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𝑄𝐷 = 𝑓 𝑃
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𝑄𝑆 = 𝑓 𝑃



• Krivulja (tablica) ponude za neko dobro pokazuje odnos između njene tržišne
cijene i količine tog dobra koju su proizvođači voljni proizvesti i prodati uz
uvjet da ostali čimbenici ostanu jednaki.
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• 𝑄𝐷 = 200.000 − 80.000𝑃
𝑄𝑠 = 110.000 + 40.000𝑃

• 𝑄𝐷 𝑄𝑆

𝑄𝐷 𝑄𝑆
200.000 − 80.000𝑃 = 110.000 + 40.000𝑃

120.000P = 90.000 

P = 0,75 

Q = 140.000 

•



• 𝑄𝐷 = 12.000 − 5.000𝑃
𝑄S = 8.000 + 3.000𝑃

•



• 𝑄𝐷 =
4.000 − 20𝑃 𝑄S = 400 + 40𝑃



𝑄D = 4020 − 20𝑃

𝑄S = 420 + 40𝑃

𝑄D i 𝑄S.



•

𝑄𝐷 = 400 − 20𝑃 𝑄S = −20 + 10𝑃
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